

惠济区集中整治散乱通信线缆 小区、路上的“乱发”统统剪掉

本报讯 根据《郑州市城市市容和环境卫生管理条例》《郑州市城市精细化管理工作架空通信线入地改造三年行动实施方案》《2018年郑州市架空通信线入地改造工作专项方案》要求,区城市管理局近日组织市政科全体人员召开了架空通信线散乱整治专题会。会议要求排查整治辖区内所有散乱、垂落线缆,对道路上散乱、存在安全隐患的线缆进行捆扎、废弃的线缆进行剪除。会后,市政科出动工作人员8名、扶梯1架、机动车1辆,

对辖区内天河路、南阳路线缆情况进行勘查,针对散乱、垂落或存在安全隐患的线缆进行集中捆扎、整治。自6月18日至今,工作人员捆扎线缆共3370米。此次行动,消除了因通信线缆不规范布放而存在的安全隐患,居民生活环境、城市环境品质都有所提升。下一步,区城市管理局将加大工作力度,对整治情况进行再排查、再摸底,确保取得实效。记者 简洋 通讯员 宋璐 张凯 文/图



薛岗村党员干部 开展主题党日活动 “学榜样 铸党性”

本报讯 近日,惠济区薛岗村组织三委干部及该村全体党员共93人,赴新乡辉县裴寨社区进行“学榜样 铸党性”主题党日活动。

在裴寨社区,党员们观看了“全国最美村官”裴春亮先进事迹纪录片,参观了裴寨村旧址、裴寨水库工程及新型农业示范区。参观了社区展览馆,并认真聆听裴寨村委有关“昔日裴寨”“感恩奉献”“共建家园”“夯实根基”及“展望未来”五大部分内容的介绍。大家对裴春亮从一个吃百家饭的山娃子到“全国十大杰出青年”“全国劳动模范”“中国最美村官”的成长过程肃然起敬。

此次参观活动,正值新一届村干部上任不久,安排村干部和全体党员到裴寨社区参观,就是要大家学有目标,干有方向,结合薛岗村实际,脚踏实地,以更饱满的热情为薛岗村的发展贡献力量,不辜负群众的信任和重托。

记者 简洋 通讯员 韩军丽

古荥镇集中排查整治“九小”场所等消防问题 消防安全是长期必抓的大事

本报讯 即日至8月底,古荥镇在辖区内部署开展以“九小”场所、居民楼院、家庭式作坊和出租房屋等为整治重点的消防安全大排查大整治行动。针对辖区内的小商场、小网吧、小餐饮、小旅馆、小美容院、小洗浴场所、小生产加工、小歌舞娱乐场所、小幼儿园等“九小”场所,古荥镇综治办会同大河路公安分局,古荥工商质监所,镇卫计办,镇安监办,镇文化服务中心等多家部门,联名制作了《“九小”场所、居民楼

院、家庭式作坊和出租房屋为整治重点的消防安全排查整治责任书》千余份。据悉,此次排查整治活动按照人口密集场所检查标准,对各个场所的消防设施,安全出口,疏散通道进行逐一检查,同时每走一家就开展一次消防安全宣传,并现场要求所涉店家签订《“九小”场所、居民楼院、家庭式作坊和出租房屋为整治重点的消防安全排查整治责任书》,并要求其严格按照要求和相关规定落实消防防

施,落实到生产经营的细节中。对检查中出现的火灾隐患积极与管理经营者进行问题反馈,并督促其及时整改彻底消除火灾隐患。古荥镇相关负责人表示,此次排查整治活动将进一步增强“九小场所”经营生产者和辖区民众的消防安全意识,强调了防火的重要性,为古荥辖区创造了良好的消防安全环境。截至发稿,已签订《“九小”场所、居民楼院、家庭式作坊和出租房屋为整治重点的消防安



全排查整治责任书》300余份。记者 简洋 通讯员 王亚辉 王叶帅 文/图

搭建履职平台 代表选民心连心

大河路街道人大工委 “代表接待选民日”见成效

本报讯 近日,大河路街道人大工委开展“人大代表接待选民日”活动。负责接待的人大代表现场为选民答疑解惑,并把选民反映的问题记录下来,不能解决的问题梳理上报到街道人大工委,按照相关程序及时转交办事处有关部门,限时予以回复处理。

今年,街道在辖区的7个村和1个社区,按照“资源整合、一室多用”的原则,利用现有资源在每个行政村和社区设立一个“人大代表工作站”。

为切实开展好代表接待日活动,街道工委将每月15日定为人大代表接待选民日,积极开展“代表接待日”等履职活动,将17名区人大代表根据自身实际情况分到各个代表工作站,使每位代表都有接待选民的机会。

一些代表在开展接待活动中,还积极为困难群众献爱心。郑州建安建筑工程有限公司总经理孙广彦代表热心社会公益慈善事业,资助家境贫寒、品学兼优的学生和为教育事业作出突出贡献的教师……自开展“代表接待日”活动以来,许多群众关心的热点难点问题都得到了解决,切实增强了人大代表的责任感,真正实现“人大代表人民选,选好代表为人民!” 记者 简洋 通讯员 赵阳阳

刘寨街道办 开展扫黑除恶宣传教育活动

本报讯 7月15日,刘寨街道办综治维稳中心联合长兴路公安分局刘寨治安中队在升龙广场开展扫黑除恶宣传教育活动。



此次活动的目的,是通过深入推进扫黑除恶专项斗争,严厉打击各类涉黑涉恶违法犯罪,维护辖区社会和谐稳定,促进人民群众安全感、幸福感、获得感和满意度的明显提升。在宣传活动中,工作人员采取悬挂条幅、发放扫黑除恶宣传页、制作宣传展板等形式,倡导大家在面对黑恶势力时智勇双全做斗争,发现问题,积极举报,在全社会形成强大合力。活动共发放宣传页200余份,条幅7条,宣传板面8块,让“扫黑除恶”专项斗争活动深入人心,营造了浓厚的舆论氛围。记者 简洋 文/图

刘寨街道办多部门配合 专项整治道路交通秩序



到有效提升,人民群众安全感、幸福感、获得感和满意度得到明显提升的目的。活动重点对机动车违法乱停车、非机动车乱停放、违法电动三轮车上路等问题进行集中整治。刘寨街道高度重视道路交通综合整治工作,制订了实施方案,成立了以办事处主任为组长的领导小组,明确了人员和职责分工,认真组织开展此次行动,集中力量严打狠治,标本兼治,扎扎实实解决了一批影响道路交通安全的突出问题。记者 简洋 文/图

迎宾路街道积极开展《郑州市文明行为促进条例》宣传活动 以人的文明素养提升 促文明城市品质提升



本报讯 为进一步加大《郑州市文明行为促进条例》宣传力度,引导辖区干部群众积极学习《条例》内容,真正将文明的种子植根于辖区群众心中,迎宾路街道积极开展《文明条例》宣传活动。6月份以来,共发放《条例》

宣传手册500余份,悬挂条幅20余条,制作《条例》墙体喷绘5块,在辖区人流密集处利用电子显示屏循环播放《条例》内容。另外,通过微信公众号、微博等新型媒体广泛宣传文明条例相关内容。通过多元化宣传活动,辖区群众纷纷表示,要按照读本要求,说文

明话、办文明事、做文明人。街道通过开展各种形式的宣传教育活动,营造了人人讲文明、争做文明人的浓厚氛围,以实现以人的文明素养提升促文明城市的品质提升的宗旨。记者 简洋 通讯员 张珮喆 文/图